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Iconografia iconography

IP

K

—
‘o

Wi-Fi

ON/OFF

A parete

Wall installation

Grado di protezione IP
IP protection degree

Temperatura colore
Colour temperature

Isolamento Classe |

Insulation Class |

Conforme alle Direttive EU
In confomity with EU Directives

Controllo remoto con Wi-Fi
modalita: ON/OFF

Remote control with Wi-Fi
mode: ON/OFF

A terra

Ground installation

Indice diresa cromatica
Colour Rendering Index

Rischio fotobiologico
Photobiological risk

Step MacAdam
Step MacAdam

Controllo remoto con Wi-Fi

modalita: dimmerabile
Remote control with Wi-Fi
mode: dimmable

Definizioni Definitions

Per esterno CRI

Outdoor installation

RG-

Resistenza agli urti
Impact resistance

IP

Alimentazione

Supply tension

Anni di garanzia
Year warranty

Isolamento Classe |l
Insulation Class if

IK

La resa cromatica o lindice di resa cromatica (CRI) indica
come una sorgente luminosa mostra i colori. Lindice diresa
cromatica (CRI) & una percentuale da 0 a 100. Questo indice
indica come una fonte luminosa riproduce i coloriin relazione
alla luce del giorno. Maggiore € il CRI, migliori saranno i colori
mostrati dalla lampada.

RGO

(Rischio Esente): La sorgente non provoca nessun rischio
fotobiologico. Requisito soddisfatto da qualsiasi lampada
che non provoca un rischio retinico da luce blu (LB) con una
esposizione entro 10.000 s (circa 2,8 h) di esposizione.

RG1

(Rischio Basso): La sorgente non provoca rischio dovuto a
normali limitazioni di funzionamento sull'esposizione. Requisito
soddisfatto da qualsiasi sorgente che eccede i limiti del Gruppo
Esente ma non provoca un rischio retinico da luce blu (LB) entro
100 s di esposizione.

1P20
Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 12 mm e non
protetto contro liquidi.

P40
Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 1 mm e non
protetto contro liquidi.

P43
Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 1 mm e
protetto contro la pioggia.

P44

Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @> di 1 mm e contro
gli spruzzi d’'acqua.

IP54

Protetto contro la penetrazione della polvere e contro gli spruzzi
d’acqua.

1

Protetto contro la penetrazione della polvere e contro igetti
d'acqua.

IP65

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro i getti
d'acqua.

IP66

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro le
ondate.

P67
Protetto contro la penetrazione della polvere e contro gli effetti
delle immersioni.

P68
Totalmente protetto contro la polvere e contro la
sommersione.

1K02

Protetto contro 0,2 joule di impatto (I'equivalente dell'impatto
di una massa di 0,25kg lasciata cadere da 80 mm sopra la
superficie colpita).

K03

Protetto contro 0,35 joule di impatto (equivalente all'impatto di
una massa di 0,2kg lasciata cadere da 140 mm sopra la superficie
colpita).

K04

Protetto contro 0,5 joule diimpatto (equivalente all'impatto diuna
massa di 0,25kg lasciata cadere da 200 mm sopra la superficie
colpita).

1K05

Protetto contro 0,7 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 0,25kg lasciata cadere da 280 mm sopra la superficie
colpita).

K06

Protetto contro 1 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 0,25kg lasciata cadere da 400 mm sopra la superficie
colpita).

IKO7

Protetto contro 2 joule di impatto (equivalente all'impatto di una
massa di 0,5kg lasciata cadere da 400 mm sopra la superficie
colpita).

K08

Protetto contro 5 joule di impatto (equivalente allimpatto di una
massa di 1,7kg lasciata cadere da 300 mm sopra la superficie
impattata).

CRI stands for Colour Rendering Index. It is the measurement
of how colours look under a light source when compared with
sunlight. The index is measured from 0-100, with a perfect 100
indicating that colours under the light source appear the same
as they would under natural sunlight.

RGO

(Risk Exempt): The source does not cause any photo-
biological risk. Requirement met by any lamp that does not
cause a blue light (BL) retinal risk with an exposure time of up to
10,000 s (about 2.8 h).

RG1

(Low Risk): The source does not cause risk due to normal
operating limitations on exposure. Requirement met by any
source that exceeds the limits of the Exempt Group but does
not cause a blue light (BL) retinal risk with an exposure time of
up to 100 s.

P20
Protected against solid objects @> of 12mm (e.g., fingers) and
not protected against liquids.

P40
Protected against solid objects @> of Imm (e.g., wires, nails...)
and not protected against liquids.

P43

Protected against solid objects @> of Imm (e.g., wires, nails...)
and against direct sprays of water up to 60 ° from the vertical
(rain).

P44

Protected against solid objects @> of Imm (e.g., wires, nails...)
and against water splashed from all directions, limited ingress
permitted.

P54

Protected against dust limited ingress, not harmful deposits
and against water splashed from all directions, limited ingress
permitted.

IP55

Protected against dust limited ingress, not harmful deposits
and against low pressure jets of water from all directions, limited
ingress permitted.

P65
Totally protected against dust and against low pressure jets of
water from all directions, limited ingress permitted.

P66
Totally protected against dust and against strong jets of water
(e.g., on ships deck), limited ingress permitted.

P67

Totally protected against dust and against the effects of
temporary immersion between 15cm and 1m. Duration of test 30
minutes.

P68
Totally protected against dust and against long periods of
immersion under pressure.

K02

Protected against 0.2 joules of impact (the equivalent to
the impact of a 0,25kg mass dropped from 80mm above the
impacted surface).

IK03

Protected against 0.35 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,2kg mass dropped from 140mm above the impacted
surface).

IK04

Protected against 0.5 joules of impact (the equivalent to
the impact of a 0,25kg mass dropped from 200mm above the
impacted surface).

IK05

Protected against 0.7 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,25kg mass dropped from 280mm above the
impacted surface).

(]

Protected against 1 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,256kg mass dropped from 400mm above the
impacted surface).

IKo7

Protected against 2 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 0,5kg mass dropped from 400mm above the
impacted surface).

IK08

Protected against 5 joules of impact (the equivalent to the
impact of a 1,7kg mass dropped from 300mm above the impacted
surface).
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La luce che si adatta alle tue idee
Light that adapts to your ideas

Delux Up Delux Up

+ | | — R
accessorlo Pa O Apparecchio darredo urbano per installazione a parete o su pali dedicati. Realizzato in
alluminio estruso anodizzato e verniciato a polvere, con pretrattamento specifico per
+ POle accessory ; esterni. Lente in PMMA trasparente, inalterabile ai raggi UV con possibilita di installare
ottiche particolari su richiesta. Staffa per fissaggio a parete in acciaio inox. Pali

dedicati a sezione quadrata, da interro o flangiati con o senza morsettiera, da ordinare
separatamente. Possibilita di controllo remoto con Wi-Fi.

Urban lighting fixture for wall or pole installation. Made of extruded anodized and powder-
coated aluminum, pre-treated specifically for outdoor use. Transparent, UV-resistant
PMMA lens. Stainless steel wall mounting bracket. Dedicated square poles, for in-ground
installation or flanged mounting, with or without a terminal block, must be ordered
separately. Remote control via Wi-Fi.

Delux Testapalo

Apparécchio darredo urbano singolo o doppio per installazione su pali @ 60 mm.
Realizzato in alluminio estruso anodizzato e verniciato a polvere, con pretrattamento
specifico per esterni. Lentein PMMA trasparente, inalterabile ai raggi UV con possibilita
di installare ottiche particolari su richiesta. Staffa per fissaggio a palo in acciaio inox e
verniciata a polvere. Possibilita di controllo remoto con Wi-Fi.

Single or double street furniture fixture for installation on @ 60 mm poles. Made of extruded
anodized aluminum and powder coated, with specific pre-treatment for outdoor use.
Transparent PMMA lens, UV resistant, with the possibility of installing special optics on
request. Stainless steel pole mounting bracket, powder coated. Remote control via Wi-Fi.

Delux Testapalo 2 luci Delux Up
supalo® 60 mm + accessorio Palo System B 1L
Delux Testapalo with 2 lights Delux Up
on pole @ 60 mm + Palo System B 1L accessory

6 / Delux Up & Testapalo Delux Up & Testapalo / T




Installazione Installation Dettagli tecnici Technical details
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Delux Testapalo

Delux Testapalo & predisposto esclusivamente per il montaggio su pali cilindrici @ 60 mm.
Possibilita di installare ottiche particolari su richiesta.

3o
8=

Installazione a 1luce Installazione a 2 luci Installazione a 2 luci sfalsate
Esempio di composizione Single light installation 2-light installation Installation with 2 staggered lights

Delux Testapalo su palo @ 60 mm

Example of composition
Deluxe pole head on pole @ 60 mm

Delux Testapalo is designed exclusively for mounting on cylindrical poles with a diameter of 60
mm. Possibility of installing special optics on request.

RAL 7016 Cort
Antracite Rort en
Anthracite us
88 RAL 9006 RAL 9016
- o
o5 Grey White

250 250

. | Q |

° I 300 300
85 [ T 1
- | | |
; | Q |
400
i 400 400
\ RS ) / 1T T S
. | & Ottica fino a 19 W Ottica 27 W . ‘m . |jj€%5 Ottica fino a 19 W Ottica 27 W
: 4 d Optics up to 19 W Optics 27 W Optics up to 19 W Optics 2T W
Version Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] [ ] [ ] —— vy Version Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] [ ] [ ] CE— D
3000 K 1080 Im 100-1231184S 100-12311844 100-1231184M 100-1231184B 1 3000 K 2x1080 Im 100-1235184S 100-1235184J 100-1235184M 100-1235184B 1
2000 K 1215 Im 100-1231182S 100-1231182J 100-1231182M 100-12311828 1 4000 K 2x1215 Im 100-12351828 100-1235182J 100-1235182M 100-1235182B 1
Delux Testapalo Delux Testapalo
o 63’;L P 3000 K 1080 Im DALI 100-123117DS 100-123117DJ 100-123117DM 100-123117DB 1 " GS’EL P 3000 K 2x1080 Im DALI 100-123517DS 100-123517DJ 100-123517DM 100-123517DB 1
;é ':::‘:1 stradale low 4000 K 1215 Im DALI 100-123117FS 100-123117F)  100-123117FM  100-123117FB 1 ;{j‘:’:; stradale 2x10 W 4000 K 2x1215 Im DALI 100-123517FS  100-123517FJ  100-123517FM  100-123517FB 1
3000 K 1080 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123119HS 100-123119HJ 100-123119HM 100-123119HB 1 3000 K 2x1080 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123519HS 100-123519HJ 100-123519HM 100-123519HB 1
4000 K 1215 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123119GS 100-123119GJ 100-123119GM 100-123119GB 1 4000 K 2x1215 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123519GS 100-123519GJ 100-123519GM 100-123519GB 1
3000 K 2160 Im 100-1232184S 100-1232184J 100-1232184M 100-1232184B 1 3000 K 2x2160 Im 100-1236184S 100-1236184J 100-1236184M 100-1236184B 1
4000 K 2250 Im 100-12321828 100-1232182J 100-1232182M 100-1232182B 1 4000 K 2x2250 Im 100-1236182S 100-1236182J 100-1236182M 100-1236182B 1
3‘;‘3’;I_Te“apah 3000 K 2160 Im DALI 100-123217DS 100-123217DJ 100-123217DM 100-123217DB 1 3‘2‘;’;:‘*Stapa'° 3000 K 2x2160 Im DALI 100-123617DS 100-123617DJ 100-123617DM 100-123617DB 1
gé‘g'r‘::‘s"ada'e o 4000 K 2250 Im DALI 100-123217FS 100-123217FJ 100-123217FM 100-123217FB 1 gé‘:::;s"ada'e 2 4000 K 2x2250 Im DALI 100-123617FS 100-123617FJ 100-123617FM 100-123617FB 1
3000 K 2160 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123219HS 100-123219HJ 100-123219HM 100-123219HB 1 3000 K 2x2160 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123619HS 100-123619HJ 100-123619HM 100-123619HB 1
4000 K 2250 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123219GS 100-123219GJ 100-123219GM 100-123219GB 1 4000 K 2x2250 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123619GS 100-123619GJ 100-123619GM 100-123619GB 1
3000 K 3688 Im 100-1233184S 100-1233184J 100-1233184M 100-1233184B 1 3000 K 2x3688 Im 100-1237184S 100-1237184J 100-1237184M 100-1237184B 1
4000 K 3880 Im 100-12331828 100-1233182J 100-1233182M 100-1233182B 1 4000 K 2x3880 Im 100-1237182S 100-1237182J 100-1237182M 100-1237182B 1
Delux Testapalo Delux Testapalo
d.60 1L 3000 K 3688 Im DALI 100-123317DS 100-123317DJ 100-123317DM 100-123317DB 1 d.60 2L 3000 K 2x3688 Im DALI 100-123717DS 100-123717DJ 100-123717DM 100-123717DB 1
c/lente stradale 2TW c/lente stradale 2x2T W
400 mm 4000 K 3880 Im DALI 100-123317FS 100-123317FJ 100-123317FM 100-123317FB 1 400 mm 4000 K 2x3880 Im DALI 100-123717FS 100-123717FJ 100-123717FM 100-123717FB 1
3000 K 3688 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123319HS 100-123319HJ 100-123319HM 100-123319HB 1 3000 K 2x3688 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123719HS 100-123719HJ 100-123719HM 100-123719HB 1
4000 K 3880 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123319GS 100-123319GJ 100-123319GM 100-123319GB 1 4000 K 2x3880 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-123719GS 100-123719GJ 100-123719GM 100-123719GB 1
Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D
Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1 Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1
Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use) Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

8 / Delux Up & Testapalo Delux Up & Testapalo / 9



Installazione Installation Dettagli tecnici Technical details
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220-240V L L
S0/60 Hz Wi-Fi Wi-Fi

Delux Up

RAL 7016 -~ RAL 9006
Anthracite Grey

250 85
I 7 I
,
— Jo 85
PO
r 300 r 57
o AT
(CP- ©) o
ot
400

©§©©©©§©
Qo © © OUJo

e |

RAL 9016
Bianco
White

ON/OFF  DIMM

Ottica finoa 19 W Ottica 2T W
Optics up to 19 W Optics 27T W

Version Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] (] ] — @
3000 K 1080 Im -— 100-1221184S 100-1221184J 100-1221184M 100-1221184B 1
4000 K 1215 Im -— 100-12211828 100-1221182J 100-1221182M 100-1221182B 1
3000 K 1080 Im DALI 100-122117DS 100-122117DJ 100-122117DM 100-122117DB 1

Delux Up 10w

250 mm 4000 K 1215 Im DALI 100-122117FS 100-122117FJ 100-122117FM 100-122117FB 1
3000 K 1080 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-122119HS 100-122119HJ 100-122119HM 100-122119HB 1
4000 K 1215 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-122119GS 100-122119GJ 100-122119GM 100-122119GB 1
3000 K 2160 Im - 100-1222184S 100-1222184J 100-1222184M 100-1222184B 1
4000 K 2250 Im - 100-1222182S 100-1222182J 100-1222182M 100-1222182B 1
3000 K 2160 Im DALI 100-122217DS 100-122217DJ 100-122217DM 100-122217DB 1

Delux Up 19 W

So0mm 4000 K 2250 Im DALI 100-122217FS ~ 100-122217FJ  100-122217FM  100-122217FB 1
3000 K 2160 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-122219HS 100-122219HJ 100-122219HM 100-122219HB 1
4000 K 2250 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-122219GS 100-122219GJ 100-122219GM 100-122219GB 1
3000 K 3688 Im -— 100-1223184S 100-1223184J 100-1223184M 100-1223184B 1
4000 K 3880 Im -— 100-1223182S 100-1223182J 100-1223182M 100-1223182B 1
3000 K 3688 Im DALI 100-122317DS 100-122317DJ 100-122317DM 100-122317DB 1

Delux Up 2TW

400 mm 4000 K 3880 Im DALI 100-122317FS 100-122317FJ 100-122317FM 100-122317FB 1
3000 K 3688 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-122319HS 100-122319HJ 100-122319HM 100-122319HB 1
4000 K 3880 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-122319GS 100-122319GJ 100-122319GM 100-122319GB 1

Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D

Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

Palo Delux SYS A (da interro) Optional pag. 11-12 1

Delux SYS A Pole (for underground)

Palo Delux SYS B (con flangia) Optional pag. 11-12 1

Delux SYS B Pole (with flange)

10 / Delux Up & Testapalo

Installazione Installation

Accessorio per Delux Up Accessory for Delux Up

RAL 7016 Cor-ten
Antracite Rust
Anthracite

RAL 9006

RAL 9016
Grigio Bianco
Grey White

Palo Delux Palo Delux
System A System B
« — [
o
o
o
o (]
B
& 3
Yol
N
o
o
(=]
® 8
o
o N
Q
Yo}
N
o L L L
o
w0
Esempio di composizione
Example of composition
Composizione consigliataa 1L o “T” Installazione 1luce Installazione a “T”
Recommended composition at 1L or ‘T’ 1light installation T-shaped installation 18
N
Palo Delux 2000 mm + Delux Up 250 mm
Palo Delux 2500 mm + Delux Up 300 mm
200(140
Palo Delux 3000 mm + Delux Up 400 mm

Delux Up & Testapalo / 11



Palo Delux
System A1L
(dainterro)

Palo Delux
System AT
(dainterro)

Palo Delux
System B 1L
(c/flangia)

Palo Delux
System BT
(c/flangia)

h2000ft (2500tot)

h2500ft (3000tot)

h3000ft (3500tot)

h2000ft (2500tot)

h2500ft (3000tot)

h3000ft (3500tot)

h2000

h2500

h3000

h2000

h2500

h3000

Kit controflangia Counterflange kit

200
T%‘
140 |200
3\
16,5 @50

kit controflangia e tirafondi per Palo Delux System B
Counter flange and anchor bolts kit for Palo Delux System B

12 / Delux Up & Testapalo
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NO

Sl

NO

Sl

NO

Sl

NO

Sl

NO

Sl

NO

Sl

NO

Sl

NO

SI

NO

SI

NO

SI

NO

SI

100-12200008

100-1220010S

100-1220100S8

100-12201108

100-12202008

100-12202108

100-122000TS

100-122001TS

100-122010TS

100-122011TS

100-122020TS

100-122021TS

100-1230000S

100-1230010S

100-1230100S

100-1230110S

100-12302008

100-1230210S8

100-123000TS

100-123001TS

100-123010TS

100-123011TS

100-123020TS

100-123021TS

100-1220000J

100-1220010J

100-1220100J

100-1220110J

100-1220200J

100-1220210J

100-122000TJ

100-122001TJ

100-122010TJ

100-122011TJ

100-122020TJ

100-122021TJ

100-1230000J

100-1230010J

100-1230100J

100-1230110J

100-1230200J

100-1230210J

100-123000TJ

100-123001TJ

100-123010TJ

100-123011TJ

100-123020TJ

100-123021TJ

Compulsory

100-1220000M

100-1220010M

100-1220100M

100-1220110M

100-1220200M

100-1220210M

100-122000TM

100-122001TM

100-122010TM

100-122011TM

100-122020TM

100-122021TM

100-1230000M

100-1230010M

100-1230100M

100-1230110M

100-1230200M

100-1230210M

100-123000TM

100-123001TM

100-123010TM

100-123011TM

100-123020TM

100-123021TM

100-1220000B

100-1220010B

100-1220100B

100-1220110B

100-1220200B

100-1220210B

100-122000TB

100-122001TB

100-122010TB

100-122011TB

100-122020TB

100-122021TB

100-1230000B

100-1230010B

100-1230100B

100-1230110B

100-1230200B

100-1230210B

100-123000TB

100-123001TB

100-123010TB

100-123011TB

100-123020TB

100-123021TB

450-40000010

Delux Up & Testapalo / 13
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Installazione Installation Dettagli tecnici Technical details

Installazione Installation Dettagli tecnici Technical details

Delux Indi

Bollard a luce indiretta di sezione quadrata, in alluminio estruso anodizzato e verniciato a
polvere con pretrattamento specifico per esterni. Parte superiore in pressofusione di
alluminio e base per installazione su plinto/ pavimentazione in tecnopolimero rinforzato. Lente
in silicone trasparente inalterabile ai raggi UV. Completo di pressacavo metallico M12 e cavo
HO5RN-F 2x0,75 mm?. Possibilita di controllo remoto con Wi-Fi.

Indirect light square shaped bollard, in extruded aluminum anodised and powder coated
with pre-treatment specific for outdoor. Top cover in die-cast aluminium and base for
plinth/floor installation in reinforced thermoplastic. Transparent silicone lens UV resistant.
Supplied with M12 metallic cable gland and cable HO5RN-F 2x0,75 mm?2.

Remote control via Wi-Fi.

RAL 7016
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...... 50/60 Hz Wi-Fi
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Bollard a sezione circolare in alluminio estruso anodizzato e verniciato a polvere con
pretrattamento specifico per esterni. Parte superiore in pressofusione di alluminio e base
per installazione su plinto/pavimentazione in tecnopolimero rinforzato. Diffusore in PMMA
trasparente inalterabile ai raggi UV e circuito led a tensione di rete. Completo di pressacavo
metallico PG9 e cavo HO5RN-F 3x0,75 mm?2. Parzializzatore di luce a 180° da ordinare
separatamente. Possibilita di controllo remoto con Wi-Fi.
Round shaped bollard in extruded aluminium anodised and powder- coated with pre-
treatment specific for outdoor. Top cover in diecast aluminium and base for plinth/
floor installation in reinforced thermoplastic. Transparent PMMA diffuser UV resistant, and
mains powered Led’s circuit. Supplied with PG9 metallic cable gland and cable HO5RN-F
3x0,75 mm2. Accessory for light beam 180° to be ordered separately. Remote control via Wi-Fi.
Diffuser colour
RAL 7016
Anthracite us
Trasparente
RAL 9006 RAL 9016
Grigio Bianco
290 Grey White
In
90
1o}
© N
? /N
290
—
| %
Q
<
w0
[N
[aV)
Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] [ ] [ ] —— @
3000 K 669 Im 100-1028284S  100-1028284J  100-1028284M  100-1028284B 1
H 275 mm @ 90x275 mm 0w
4000 K 663 Im 100-1028282S  100-1028282J  100-1028282M  100-1028282B 1
3000 K 669 Im 100-1028084S  100-1028084J  100-1028084M  100-1028084B 1
4000 K 663 Im 100-1028082S  100-1028082J  100-1028082M  100-1028082B 1
H 470 mm @ 90x470 mm 10W
3000 K 669 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102809HS  100-102809HJ  100-102809HM  100-102809HB 1
4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102809GS  100-102809GJ  100-102809GM  100-102809GB 1
3000 K 669 Im 100-1028184S 100-1028184J  100-1028184M  100-1028184B 1
4000 K 663 Im 100-1028182S 100-1028182J  100-1028182M  100-1028182B 1
H 845 mm @ 90x845 mm 0w
3000 K 669 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102819HS 100-102819HJ  100-102819HM  100-102819HB 1
4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102819GS 100-102819GJ  100-102819GM  100-102819GB 1

Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D

Morsettiera lineare IP68 .

P68 connector Optional 450-CS093000 1
100-1028000S Antracite Anthracite 1

Parzializzatore di luce a 180° Nota: da ordinare contestualmente alla colonnina .

Accessory for light beam 180° Note: to be ordered along with the bollard Optional 100-1028000J Corten Rust 1
100-1028000M Grigio Grey 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

16 / Delux Round
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Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] [ ] [ ] — i\
3000 K 572 Im - 100-1024084S 100-1024084J 100-1024084M 100-1024084B 1
4000 K 589 Im - 100-10240828 100-1024082J 100-1024082M 100-1024082B 1
HA475 mm 85x85x475 mm 8,4 W
3000 K 5721m WI-FI (ON/OFF - DIMM)  100-102409HS 100-102409HJ 100-102409HM 100-102409HB 1
4000 K 589 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM)  100-102409GS 100-102409GJ 100-102409GM 100-102409GB 1
3000 K 572Im - 100-1024184S 100-1024184J 100-1024184M 100-1024184B 1
4000 K 589 Im -—- 100-1024182S 100-1024182J 100-1024182M 100-1024182B 1
H752 mm 85x85x752 mm 8,4W
3000 K 572 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-102419HS 100-102419HJ 100-102419HM 100-102419HB 1
4000 K 589 Im WI-FI (ON/OFF - DIMM) 100-102419GS 100-102419GJ 100-102419GM 100-102419GB 1

Descrizione accessori Accessoriers description Type Code us]
Morsettiera lineare IP68 .

P68 connector Optional 450-CS093000 1
Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

Delux Indi / 17
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Delux 90°

Bollard a sezione quadrata in alluminio estruso anodizzato e verniciato a polvere con
pretrattamento specifico per esterni. Parte superiore in pressofusione di alluminio e base
per installazione su plinto/pavimentazione in tecnopolimero rinforzato. Diffusore in PMMA
traslucido inalterabile ai raggi UV ruotabile di £180° e circuito led a tensione di rete. Completo
di pressacavo metallico PG9 e cavo HO5RN-F 3x0,75 mm?2.

Possibilita di controllo remoto con Wi-Fi.
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Square shaped bollard in extruded aluminium anodised and powder- coated with pre-
treatment specific for outdoor. Top cover in die- cast aluminium and base for plinth/
floor installation in reinforced thermoplastic. Translucent PMMA diffuser UV resistant
adjustable of £180°, and mains powered Led’s circuit. Supplied with PG9 metallic cable gland
and cable HO5RN-F 3x0,75 mm?2. Remote control via Wi-Fi.

Diffuser colour
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Rust
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Anthracite
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Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver L] L] L] —> sl
3000 K 969 Im - 100-1020184S 100-1020184J 100-1020184M 100-1020184B 1
4000 K 969 Im - 100-1020182S 100-1020182J 100-1020182M 100-1020182B 1

H 752 mm 85x256x752mm  15W
3000 K 969 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102019HS 100-102019HJ 100-102019HM 100-102019HB 1
4000 K 969 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102019GS 100-102019GJ 100-102019GM 100-102019GB 1

Descrizione accessori Accessoriers description Type Code 4]

Morsettiera lineare IP68 .

P68 connector Optional 450-CS093000 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) . g

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use) Optional 100-C8160025 1

18 / Delux 90° Delux 90° / 19



So
S=
(=2

_—
o N ﬁ KAEE RS cc||F

ON/OFF

Diffuser colour

RAL 7016 ~ RAL 9006 RAL 9016
Anthracite Grey White
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Bollar : — — —
estruso : to ; 3000K 869 Im 100-1022184S  100-1022184J  100-1022184M  100-1022184B 1
Pelux 180° 85x85x752 mm 10 W 4000 K 869 Im 100-1022182S  100-1022182J  100-1022182M  100-1022182B 1
ione su plinto / pavimentazi H 752 mm 3000 K 869Im  WI-FI (ON/OFF) 100-102219HS ~ 100-102219HJ  100-102219HM  100-102219HB 1
;?te:;r;)ﬁ?;za;io. .D'g - U '7(;225 4000 K 869 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102219GS  100-102219GJ  100-102219GM  100-102219GB 1
i 3 -Delux 180° : 3000 K 710 Im 100-1023084S 100-1023084J  100-1023084M  100-1023084B 1
tensione di rete. Completo
= T 4000 K 710 Im 100-1023082S  100-1023082J  100-1023082M  100-1023082B 1
A o Delux 180° Maxi  85x85x475 mm 0w
pressacavd plastico PG9, valvola osm | Tyt
3000 K 710 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102309HS  100-102309HJ  100-102309HM  100-102309HB 1
4000 K 710 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102309GS  100-102309GJ  100-102309GM  100-102309GB 1
. S o 3000K 710 Im 100-1023184S  100-1023184J  100-1023184M  100-1023184B 1
quare shaped bollard in extrude
g 3 ' 4000 K 7101 100-1023182S  100-1023182J  100-1023182M  100-1023182B 1
anodised and powder- coated wit. > Delux180° Maxi 85x85x752mm  10W "
e by tor mlinthy/f . H752 mm 3000 K 710 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102319HS 100-102319HJ  100-102319HM  100-102319HB 1
aluminium and base plin oor _—
in reinforced thermoplastic. Tr - s 4000 K 710 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102319GS ~ 100-102319GJ  100-102319GM  100-102319GB 1
plastic cable gland, -
05RN-F 2x0,75 mm?. - Il\[ll)g;settlera lineare IP68 Optional 450-CS093000 1
~ connector
Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

20 / Delux 180° & 180° Maxi Delux 180° & 180° Maxi / 21



Bollard a sezione quadrat‘a-g
estruso anodizzato e verniciato a f
pretrattamento specifico per este':rp}_
superiore in pressofusione di alluminio e
per installazione su plinto/pavimentazio
tecnopolimero  rinforzato. Diffusore | in
trasparente inalterabile ai raggi UV. e circuito le
a tensione direte. Possibilita di controllo re ]

con Wi-Fi. 3

Versione applique in coordinato con tes
chiusura frontale in pressofusione di allul
staffa per il fissaggio a parete

Completo di pressacavo metallico ‘cave

HOSRN-F 3x0,75 mm2. Parzializzatore ad 10 3 luci da
_ordinare separatamente. : R

aluminium, powde ted,
treatment for| outdooriuse; Upper part in die-
or.installation on plinth/
opolymer. Diffuser in
to UV rays, and mains
Rel
Wall light-version v ‘tw&i;%ﬁhjng' front cover in
die-cast aluminjum }vd’ vall mounting bracket in
galvanised' steei bmﬁ e le,",lg‘aﬂ;r PG9 metal cable
_gland and HO5RN-F -3 ?mhg?‘bab/e. 1 or 3 light
dimmers.to be ordered separately.
(J i 1
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Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver (] ] ] —> sl
3000 K 663 Im - 100-1021284S 100-1021284J 100-1021284M 100-1021284B 1
85x85x275 mm 0w
4000 K 663 Im - 100-10212828 100-1021282J 100-1021282M 100-1021282B 1
3000 K 663 Im - 100-1021084S 100-1021084J 100-1021084M 100-1021084B 1
4000 K 663 Im - 100-1021082S 100-1021082J 100-1021082M 100-1021082B 1
85x85x470 mm 0w
Delux 360° 3000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102109HS 100-102109HJ 100-102109HM 100-102109HB 1
Bollard 4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102109GS 100-102109GJ 100-102109GM 100-102109GB 1
3000 K 663 Im - 100-1021184S 100-1021184J 100-1021184M 100-1021184B 1
4000 K 663 Im - 100-1021182S 100-1021182J 100-1021182M 100-1021182B 1
85x85x845 mm 0w
3000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102119HS 100-102119HJ 100-102119HM 100-102119HB 1
4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) 100-102119GS 100-102119GJ 100-102119GM 100-102119GB 1
Delux 360° 85x85x120 mm 0w 3000 K 663 Im -— 100-0121184S 100-0121184J 100-0121184M 100-0121184B 1
Wall 4000 K 663 Im -— 100-0121182S 100-0121182J 100-0121182M 100-0121182B 1

Descrizione accessori Accessoriers description Type Code D
100-1021003S Antracite Anthracite 1

Parzializzatore a 1luce .
Acoessory for 1 light beam Optional 100-1021003J Corten Rust 1
Nota: da ordinare contestualmente alla colonnina 100-1021003M Grigio Grey 1
Note: to be ordered along with the bollard 100-1021001S Antracite Anthracite 1

Parzializzatore a 3 luci :
ti | 100-1021001 Rust 1

Accessory for 1light beam Optiona 00-1021001J Corten Aus

100-1021001M Grigio Grey 1

Morsettiera lineare IP68 .
P68 connector Optional 450-CS093000 1
Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

Delux 360"/ 23
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Delux 360° Service

Bollard asezione quadratain alluminio estruso anodizzato con parte superiore in pressofusione
di alluminio e base per installazione su plinto/pavimentazione in tecnopolimero rinforzato.
Diffusore in PMMA trasparente inalterabile ai raggi UV e circuito led a tensione di rete.
Disponibile parzializzatore ad 1 o 3 luci da ordinare separatamente.

Completo di 2/4/6 moduli service con coperchio inIP55, predisposto per: presa universale
SCHUKO, torcia removibile, presa USB, sensore di presenza, interruttore 1P 10A, da ordinare
separatamente. Completo di pressacavo metallico PG9 e cavo HO5RN-F 3x0,75 mmz2.

Su richiesta possibilita di accessorio con controllo remoto con Wi-Fi del singolo modulo
escluso il sensore di presenza.

Square section bollard in extruded anodised aluminium with die-cast aluminium top and base
for installation on reinforced technopolymer plinth/paving. Diffuser in transparent PMMA,
resistant to UV rays, and mains voltage LED circuit. 1 or 3 light dimmers available to be ordered
separately.

Complete with 2/4/6 service modules with IP55 cover, designed for: universal SCHUKO socket,
removable torch, USB socket, 1P 10A presence sensor switch, to be ordered separately.
Complete with PG9 metal cable gland and HO5RN-F 3x0.75 mm?2 cable.

On request, remote control accessory with Wi-Fi available for individual modules, excluding
the presence sensor.

Diffuser colour

RAL 7016 Cor-ten
Antracitt_e Rust
Anthracite
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Control with

Version Dimension Power Kelvin Output Dimmable driver [ ] [ ] [ ] CE—
3000 K 663 Im - 100-1021S84S 100-1021S84J 100-1021S84M 100-1021S84B
4000 K 663 Im - 100-1021S82S 100-1021S82J 100-1021S82M 100-1021S82B
Service 1 85x85x845 mm 10 W
3000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) ~ 100-1021S9HS 100-1021S9HJ 100-1021S9HM 100-1021S9HB
4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF)  100-1021S9GS 100-1021S9GJ 100-1021S9GM 100-1021S9GB
H 845 mm 3000 K 663 Im -—- 100-1021T84S 100-1021T84J 100-1021T84M 100-1021T84B
4000 K 663 Im - 100-1021T82S 100-1021T82J 100-1021T82M 100-1021T82B
Service 2 85x85x845 mm 10 W
3000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) ~ 100-1021T9HS 100-1021T9HJ 100-1021T9HM 100-1021T9HB
4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF) ~ 100-1021T9GS 100-1021T9GJ 100-1021T9GM 100-1021T9GB
3000 K 663 Im -— 100-1021U84S 100-1021U84J 100-1021U84M 100-1021U84B
Service 3 85x85x845 mm 10 W
4000 K 663 Im - 100-1021U82S 100-1021U82J 100-1021U82M 100-1021U82B
3000 K 663 Im - 100-1021P84S 100-1021P84J 100-1021P84M 100-1021P84B
4000 K 663 Im - 100-1021P82S 100-1021P82J 100-1021P82M 100-1021P82B
Service 1 85x85x645 mm 10 W
3000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF)  100-1021P9HS 100-1021P9HJ 100-1021P9HM 100-1021P9HB
4000 K 663 Im WI-FI (ON/OFF)  100-1021P9GS 100-1021P9GJ 100-1021P9GM 100-1021P9GB
H 645 mm
3000 K 663 Im -— 100-1021Q84S 100-1021Q84J 100-1021Q84M 100-1021Q84B
Service 2 85x85x645 mm 10 W
4000 K 663 Im === 100-1021Q82S 100-1021Q82J 100-1021Q82M 100-1021Q82B
3000 K 663 Im === 100-1021R84S 100-1021R84J 100-1021R84M 100-1021R84B
Service 3 85x85x645 mm 10 W
4000 K 663 Im - 100-1021R82S 100-1021R82J 100-1021R82M 100-1021R82B
Pannello impermeabile IP55, 2 moduli, serie Eikon, : Presa universale SCHUKO - 2 moduli (1 pannello) Torcia rimovibile - 2 moduli (1p llo)
Arké e Plana Vimar®/Perry® ococ|  Presa 2P+T16 A 250 V~universale, per spine - LED 0,5W 20 Lm, si accende in caso di
IP55 waterproof panel,2 modules, Eikon, Arké and europee 2P 2,5 A interruzione dell’alimentazione elettrica
Plana Vimar ©/Perry® series s - Presa 2P e 2P+T 10 A e 16A standard italiano - 1P20
Vimar® . Presa 2P+T 16 A standard tedesco - Classe 2
- Non effettua il collegamento di terra con la presa - Rimovibile e completa di interruttore on-off
- 2P+T16A 250 V- standard francese - Dotata di vite antifurto
Universal SCHUKO socket - 2 modules (1 panel) Removable torch - 2 modules (1 panel)
- Socket 2P+T 16 A 250 V-universal, for europlugs + LED 0,5W 20 Lm, it switches on when the
2P 2,5A power supply fails
- Socket 2P and 2P+T 10 A and 16 A Italian standard - IP20
- Socket 2P+T 16 A German standard - Class 2
- It does not make the earth connection with the - Removable and complete with on-off switch
socket - Equipped with anti-theft screw
- 2P+T16 A 250 V- French standard
Modulo di copertura - 1 modulo (meta pannello) Porta USB - 1 modulo (mezzo pannello)
- Modulo di copertura - Alimentatore 5 V 1,5 A per dispositivi elettronici
Blanking module - 1 module (half a panel) - Tuscita USB, tipo A
- Blanking module - Alimentazione 120-230 V- 50/60Hz
Vimar® USB port - 1 module (half a panel)

Service 1H 845 mm Service 2 H 845 mm Service 3 H 845 mm Service 1H 645 mm

Service 2 H 645 mm

Service 3 H 645 mm

Descrizione accessori Accessoriers description Type

Code

Parzializzatore a 1luce

100-1021003S Antracite Anthracite

Accessory for 1 light beam Optional 100-1021003J Corten Rust 1
Nota: da ordinare contestualmente alla colonnina 100-1021003M Grigio Grey 1
Note: to be ordered along with the bollard 100-1021001S Antracite Anthracite 1

Parzializzatore a 3 luci :
| 100-1021001 Ri 1

Accessory for 1 light beam Optional 00-1021001J Corten Rust

100-1021001M Grigio Grey 1

Morsettiera lineare IP68 .
P68 connector Optional 450-CS093000 1
Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato) Optional 100-CS160025 1

Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

24 / Delux 360° Service
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pannello)

- Interruttore con sensore di movimento a infrarossi
per l'accensione delle luci, regolazione della soglia
del sensore crepuscolare e controllo della
temporizzazione del ciclo

- Uscitarele NO6 A 230 V-

- Alimentazione 230 V- 50-60 Hz

Motion sensor - 1 module (half a panel)

- Switch with infrared motion sensor for turning on
the lights, twilight sensor threshold regulation,
and cycle timing control

- Rele output NO6 A 230 V-

- Power supply 230 V/- 50-60 Hz

Julo (mezzo

+ Power supply unit 5 V 1.5 A for electronic devices

1USB output, type A

+ Power supply 120-230 V-~ 50/60Hz

Interruttore - 1 modulo (meta pannello)
« Interruttore 1P 10 AX 250 V-1 via, illuminabile,

pulsante sostituibile

- Max 100 W per lampade con reattore incorporato

Vimar® Switch - 1 module (half a panel)

- 1P 10 AX 250 V-1-way switch, lightable, replaceable

button

+ Max 100 W for self-ballasted lamps

Descrizione moduli Modules description Code

Presa SCHUKO

SCHUKO power socket 100-10250001
Copriforo

Blanking module

100-10250002

Torcia removibile
Removable torch

100-10250003

Ingresso USB
USB port

100-10250004

Sensore di movimento
Motion sensor

100-10250005

Interruttore 1P 10 A
1P 10 A way switch

100-10250006

Delux 360° Service | 25
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Delux Service

Bollard di distribuzione elettrica a 2 moduli -Delux service 1-, 4 moduli -Delux service 2- o
6 moduli -Delux service 3-. Realizzato in alluminio estruso anodizzato e verniciato a polvere
con pretrattamento specifico per esterni. Parte superiore in pressofusione di alluminio e
base per installazione su plinto/pavimentazione in tecnopolimero rinforzato. Coperchio di
chiusura moduliin IP55. Predisposto per: presa universale SCHUKO, torcia removibile, presa USB,
sensore di presenza, interruttore 1P 10 A, da ordinare separatamente.
Su richiesta possibilita di accessorio con controllo remoto con Wi-Fi del singolo modulo

escluso il sensore di presenza.

Energy and service distribution bollard with 2 modules -Delux service 1-, 4 modules -Delux
service 2- or 6 modules -Delux service 3-. Made in extruded aluminium anodised and powder-
coated with pre-treatment specific for outdoor. Top cover in die-cast aluminium and
base for plinth/floor installation in reinforced thermoplastic. Modules front cover in IP55.
Available modules: SCHUKO socket, removable torch, USB port, motion sensor, 1P 10 A way

switch, to be ordered separately.

On request, remote control accessory with Wi-Fi available for individual modules, excluding

the presence sensor.

RAL 7016 Cor-ten RAL 9006 RAL 9016
Antracite Rust Grigio Bianco
Anthracite Grey White
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Versioni Versions
Delux service 1 Delux service 2 Delux service 3
Versions Dimension ] (] [ ] —/> \s]

85x85x550 mm
Delux service 1

100-10254008

100-1025400J

100-1025400M

100-1025400B

85x85x752 mm

100-1025100S

100-1025100J

100-1025100M

100-1025100B

85x85x550 mm
Delux service 2

100-10255008

100-1025500J

100-1025500M

100-1025500B

85x85x752 mm

100-10252008

100-1025200J

100-1025200M

100-1025200B

85x85x550 mm
Delux service 3

100-1025600S

100-1025600J

100-1025600M

100-1025600B

85x85x752 mm

100-10253008

100-1025300J

100-1025300M

100-1025300B

Descrizione accessori Accessoriers description

Type

Code

s

Controller Wi-Fi ON/OFF (per utilizzo centralizzato)
Controller Wi-Fi ON/OFF (for centralized use)

Optional

100-CS160025

26 / Delux Service

Primo passo: scegli il numero di pannelli (1,2 o0 3) in
base alle tue esigenze

First step: Choose the quantity of panels (1, 2 or 3)
according to your needs

— = =]
Jd B
Delux Service 1 (2 modules) o — —
g B
Delux Service 2 (4 modules) o —
g

Delux Service 3 (6 modules) o

Pannello impermeabile IP55, 2 moduli, serie Eikon,
Arké e Plana Vimar®/Perry®

IP55 waterproof panel,2 modules, Eikon, Arké and
Plana Vimar ©/Perry® series

e
A

Delux Service 1

+

Secondo passo: selezionare i moduli tra quelli disponibili

Second step: Select the modules among the ones that are available

[eseJo=]

Vimar®

Vimar®

Presa universale SCHUKO - 2 moduli (1 pannello)
- Presa 2P+T 16 A 250 V-universale, per spine
europee 2P 2,5 A

- Presa 2P e 2P+T10 A e 16A standard italiano

- Presa 2P+T 16 A standard tedesco

- Non effettua il collegamento di terra con la presa
- 2P+T16A 250 V- standard francese

Universal SCHUKO socket - 2 modules (1 panel)

- Socket 2P+T 16 A 250 V-universal, for europlugs
2P 2,5A

- Socket 2P and 2P+T 10 A and 16 A Italian standard
- Socket 2P+T 16 A German standard

- It does not make the earth connection with the
socket

- 2P+T 16 A 250 V- French standard

Modulo di copertura - 1 modulo (meta pannello)
- Modulo di copertura

Blanking module - 1 module (half a panel)

- Blanking module

S e di

pannello)

- Interruttore con sensore di movimento a infrarossi
per l'accensione delle luci, regolazione della soglia
del sensore crepuscolare e controllo della
temporizzazione del ciclo

- Uscitarele NO6 A 230 V-

- Alimentazione 230 V- 50-60 Hz

Motion sensor - 1 module (half a panel)

- Switch with infrared motion sensor for turning on
the lights, twilight sensor threshold regulation,
and cycle timing control

- Rele output NO 6 A 230 V-

- Power supply 230 V- 50-60 Hz

to-1

dulo (mezzo
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Perry ®

Torcia rimovibile - 2

- LED 0,5W 20 Lm, si accende in caso di
interruzione dell'alimentazione elettrica

- P20

- Classe 2

- Rimovibile e completa di interruttore on-off

- Dotata di vite antifurto

Removable torch - 2 modules (1 panel)

« LED 0,5W 20 Lm, it switches on when the
power supply fails

- 1P20

- Class 2

- Removable and complete with on-off switch

- Equipped with anti-theft screw

duli (1 "

Porta USB - 1 modulo (mezzo pannello)

- Alimentatore 5 V 1,5 A per dispositivi elettronici

- 1uscita USB, tipo A

- Alimentazione 120-230 V- 50/60Hz

USB port - 1 module (half a panel)

+ Power supply unit 5 V 1.5 A for electronic devices
+ 1USB output, type A

- Power supply 120-230 V- 50/60Hz

Interruttore - 1 modulo (meta pannello)

+ Interruttore 1P 10 AX 250 V-1 via, illuminabile,
pulsante sostituibile

- Max 100 W per lampade con reattore incorporato

Vimar® Switch - 1 module (half a panel)

- 1P 10 AX 250 V-1-way switch, lightable, replaceable
button
- Max 100 W for self-ballasted lamps

Delux Service 3

Descrizione moduli Modules description Code D

Presa SCHUKO

SCHUKO power socket 100-10250001 !

Copriforo

Blanking module 100-10250002 !

Torcia removibile 100-10250003 1

Removable torch

Ingresso USB 100-10250004 1

USB port

I?ﬂen§ore di movimento 100-10250005 1
otion sensor

Interruttore 1IP10 A 100-10250006 1

1P 10 A way switch
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Note:

. | dati tecnici dei prodotti contenuti nel
presente catalogo possono essere
soggetti a modifiche dovute a nuovi
sviluppi e al progresso tecnico.

. Per tutti gli apparecchi ed accessori sono
disponibiliistruzioni d’'uso e manutenzione.

© Le istruzioni contengono, le informazioni
impotanti, e tutti i dati tecnici che
riguardano il relativo tipo di apparecchio.

. Nell'imballaggio di ogni apparecchio sono
incluse le istruzioni d’uso.

. Le schede di capitolato possono
essere scaricate direttamente dal sito
marecoluce.it

Sul sito potete trovare:

. Tutti gli apparecchi Mareco Luce e i
relativi accessori.

. Le istruzioni d’'uso in formato PDF.

. Testi dei capitolati in formato PDF.

. Fotometrie in formato elettronico.

Le foto, i disegni, le quote, i materiali e i colori degli
articoli del presente catalogo si intendono a titolo
indicativo.

Nell'interesse della clientela I'azienda si riserva il diritto
di modificare i modelli in ogni momento senza obbligo di
preavviso.

Il presente catalogo é tutelato dalla legge sui diritti
d'autore (legge 22/4/1941 n"633) e dalla legge 14/12/1942
n"1485: di esso & proibita ogni riproduzione totale o
anche parziale.

Notes:

- Mareco Luce reserves the right to make all
necessary changes for the improvement
of the equipment or manufacturing needs,
including their elimination, without any
notice or communication.

o Installation and maintenance instructions,
photometrics (EULUMDAT and IES version)
and data sheets are available for all
products included in this catalogue.

- Installations instructions are always
provided along with the products. They
include importantinformation and the main
technical characteristics of the products:
therefore, they must be preserved.

o You can find and download them from our
official website: www.marecoluce.it.

o You can request them by sending an
e-mail to: export@marecoluce.it or info@
marecoluce.it

Photographs, drawings, quotations, materials and
colours of this catalogue are for information only. In the
costumer’s interest the company can modify the items
without any previous notice.

This catalogue is safeguarded by the law an copyright
(law 22/4/1941 no. 633) and by the law 14/12/1942 no. 1485:
total or even partial reproductions of the catalogue are
forbidden.
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